Задачи  школьного этапа  олимпиады по физике 21.10.2009
Школьная олимпиада 7 класс
1. Находясь в равномерно движущемся автобусе, вы выронили кошелёк. Кошелёк вероятнее всего упадёт в точку. Ответ объяснить. 
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2.    Поезд-экспресс Москва-Дубна прошел за время t1 = 9c мимо встречной электрички, двигавшейся с такой же скоростью и имевшей в два раза большую длину. За какое время t2 экспресс пройдет мимо встречного пассажирского поезда, который в два раза длиннее электрички и едет в два раза быстрее? 
   Примечание. Время движения одного поезда мимо другого - это промежуток времени от момента, когда поравнялись их "головы", до момента, когда поравнялись их "хвосты". 

Школьная олимпиада 8 класс
1.      Два экскурсионных автобуса со школьниками должны были из Москвы в Санкт-Петербург, но один из автобусов задержался с отправлением. Когда задержавшийся автобус выехал, первый автобус находился на расстоянии S=20км от места отправления. За время, за которое задержавшийся автобус проехал S=20км, первый автобус проехал S1 = 16км. На каком расстоянии L от места отправления второй автобус догонит первый?

2.   Масса пробирки с водой составляет 50г. Масса этой же пробирки, заполненной водой , но с кусочком металла в ней массой 12г составляет 60,5г. Определите плотность металла, помещенного в пробирку.
Школьная олимпиада 9 класс
1.   Между пламенем высотой 3см и стеной ставят собирающую линзу, которая дает на стене изображение пламени высотой 6 см. Линзу можно передвинуть так, что на стене опять будет четкое изображение пламени. Какую высоту будет иметь это изображение?
2. Кот Леопольд сидел на самом краю крыши сарая. Два озорных мышонка решили выстрелить в него из рогатки, но кот заметил их и решил отстреливаться. Камни из рогаток мышат и кота вылетели одновременно и столкнулись в середине отрезка AB (рис. 1). Найдите высоту H сарая и отношение путей, пройденных камнями до столкновения, если известно, что угол φ = 30°, скорость камня, вылетевшего из рогатки мышат, υ0 = 7 м/с, а кот выстрелил горизонтально.
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Школьная олимпиада 10 класс

1. На какой глубине от поверхности Земли ускорение свободного падения 9,7 м/с2? Радиус Земли 6400 м. Ускорение свободного падения на географических полюсах Земли 9,8 м/с2.

2. Определить, с какой скоростью должна лететь капелька воды, чтобы при столкновении ее с такой же неподвижной каплей обе испарились. Начальная температура капель t0. Удельная теплоемкость воды С, удельная теплота парообразования воды L.

Школьная олимпиада 11 класс

1. Газовая нагревательная колонка потребляет V0 = 1,8м3 метана (СН4) в час. Найти температуру воды, подогреваемой этой колонкой, если вытекающая струя имеет скорость v = 0,5 м/с. Диаметр струи d = 1 см, начальная температура воды и газа 

t0 = 110С, удельная теплота сгорания метана L = 55 МДж/кг. Газ в трубе находится под давлением Р = 1,2 атм. К.п.д. нагревателя 60%.

  2.  Электрон влетает в однородное магнитное поле под углом 300 к силовым линиям магнитного поля с индукцией 10-4 Тл. Расстояние от начального положения электрона до экрана 40 см. Сколько оборотов сделает электрон, прежде чем он попадет на экран? Скорость  электрона 104 м/с.
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